

Începând din septembrie, la sediul ASCO

# Solicitații pentru locuințe sociale

Solicitanții de locuințe sociale aflate în administrarea Municipiului Oradea pot depune cereri însoțite de acte doveditoare la sediul Administrației Sociale Comunitare Oradea, Serviciul Relații cu Publicul, în perioada 1 - 30 septembrie 2017.

Începând cu acest an, Administrația Socială Comunitară Oradea va organiza sesiunea de depunere a solicitărilor în vederea închirierii locuințelor sociale aflate în administrarea Direcției Patrimoniu Imobiliar din cadrul Primăriei Municipiului Oradea. Cererile, însoțite de acte doveditoare pot fi depuse la sediul ASCO, Serviciul Relații cu Publicul, în perioada 1 - 30 septembrie. Cererile pentru solicitare de locuințe sociale vor fi analizate, până la data de 1 noiembrie a anului în curs, de către Comisia de analiză a solicitărilor de locuințe, care va trimite spre aprobare Consiliului Local lista cuprinzând solicitanții eligibili să primească în anul următor o locuință socială, în ordinea de prioritate stabilită.

Municipalitatea orădeană a stabilit că pot beneficia de locuințe sociale următoarele categorii de persoane: perso-



Cererile trebuie însoțite de acte doveditoare

nele și familiile evacuate sau care urmează a fi evacuate din locuințele retrocedate foștilor proprietari; tinerii care au vârsta de până la 35 de ani; tinerii proveniți din instituții de ocrotire socială și care au împlinit vârsta de 18 ani; invalizii de gradul I și II și persoanele cu handicap; pensionarii; veteranii și văduvele de război; beneficiarii prevederilor Legii recunoștinței față de eroii-martiri și luptătorii care au contribuit la victoria Revoluției române din decembrie 1989, precum și față de persoanele

care și-au jertfit viața sau au avut de suferit în urma revoltei muncitorești anticomuniste de la Brașov din noiembrie 1987 nr. 341/2004, cu modificările și completările ulterioare, și ai prevederilor Decretului-lege nr. 118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, republicat, cu modificările și completările ulterioare, alte persoane sau familii îndreptă-

țite. Nu pot beneficia de locuințe sociale, în vederea închirierii persoanele sau familiile care dețin în proprietate o locuință; au înstrăinat o locuință după data de 1 ianuarie 1990; au beneficiat de sprijinul statului în credite și execuție pentru realizarea unei locuințe; dețin, în calitate de chiriaș, o altă locuință din fondul locativ de stat, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe sau în proprietatea privată a unei unități administrativ-teritoriale din România.

■ I.M.

## Din Siria și Irak, spre Schengen Migranți prinși pe câmp

Polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Borș, județul Bihor, au depistat paisprezece cetățeni din Siria și Irak, care au încercat să treacă ilegal frontiera în Ungaria cu scopul de a ajunge într-un stat din Spațiul Schengen.

În noaptea de marți spre miercuri, în jurul orei 00.30, în cadrul unei acțiuni specifice pentru combaterea migrației ilegale, polițiștii de frontieră din cadrul Sectorului Poliției de Frontieră Borș, au depistat paisprezece persoane, două femei, șapte bărbați și cinci copii, care se deplasau pe jos, pe câmp, spre Ungaria. Persoanele în cauză au fost reținute la aproximativ 200 de metri interior față de linia de frontieră și au fost conduse la sediul Sectorului PF Borș pentru cercetări. Cu ocazia verificărilor preliminare, s-a stabilit că cei 14 sunt cetățeni din Siria și Irak, adulții au vârste cuprinse între 23 și 57 de ani, iar minorii între 2 și 17 ani, majoritatea fiind solicitanți de azil în România. Aceștia au declarat că au încercat să treacă ilegal frontiera cu scopul de a ajunge într-un stat din Spațiul Schengen. În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tentativă de trecere ilegală a frontierei de stat, urmând ca la finalizarea cercetărilor să fie dispuse măsurile legale care se impun. ■

## În direct de la Poliție Furt din pivniță

Luni, polițiștii din Aștileu, au fost sesizați de un bărbat din localitatea bihoreană Chistag că, în perioada 27 - 30 iulie a.c., persoane necunoscute i-au sustras un motoferăstrău mecanic din pivnița locuinței. În urma verificărilor efectuate, polițiștii bihoreni au identificat persoana bănuită de comiterea faptei ca fiind un tânăr de 21 de ani, din Chistag. Polițiștii din Aștileu au recuperat motoferăstrăul și l-au restituit proprietarului. ■

Amenzi de peste 13.000 lei

## Terenuri năpădite de ambrozie

În acest an, Poliția Locală Oradea a trimis peste 370 de somații orădenilor care dețin terenuri pe care crește ambrozia pentru a le salubritiza. Doar o parte dintre proprietari s-au conformat, astfel că au fost aplicate 44 amenzi contravenționale, suma totală de plată ridicându-se la 13.200 lei.

„Ambrozia este una dintre cele mai supărătoare plante din cauza puternicului său efect alergen, iar aceasta înfloarește între sfârșitul lunii iulie și sfârșitul lunii septembrie, perioada cea mai periculoasă pentru oamenii suferinzi de alergii. Astfel, de la începutul anului 2017, Poliția Locală Oradea a demarat acțiuni de identificare a tuturor deținătorilor legali, cât și a administratorilor terenurilor și spațiilor verzi infestate cu această plantă alergenă - ambrozia”, se menționează într-un comunicat de presă al Poliției Locale. În timpul acestor verificări, au fost identificate 575 terenuri pe care creștea ambrozia. În scopul salubritării terenurilor respective, au fost somate 374 de persoane fizice și juridice, deținători ai terenurilor. În etapa următoare, polițiștii locali au verificat dacă se mai găsea ambrozie pe aceste terenuri. „Au fost întocmite 158 procese verbale de constatare și sancționare a contravențiilor, cu sancțiunea principală de Avertisment și măsura complementară de salubritare a terenurilor, cu termen între 48 h și 3 zile calendaristice de la luarea la cunoștință

a procesului-verbal. Ca urmare a neconformării avertismentelor aplicate, au fost întocmite, până în prezent, 44 de procese-verbale având ca sancțiune principală amenda contravențională, cu suma totală în valoare de 13.200 lei”, a anunțat Poliția Locală.

Astfel, în urma acestor demersuri, aproximativ 60% dintre proprietari s-au conformat solicitării de salubritare a terenurilor. „Referitor la diferența de terenuri nesalubritate, în proporție de aproximativ 40%, se reia procedura de somare a proprietarilor, aceasta având ca termen de finalizare sfârșitul lunii august 2017”, se mai precizează în comunicat.

Poliția Locală Oradea recomandă proprietarilor și deținătorilor legali ai terenurilor neîntreținute, infestate cu ambrozie să ia toate măsurile necesare de salubritare a acestor zone, în caz contrar fiind pasibili de sancțiuni cu amenzi de la 200 la 5.000 lei.

■ R.C.



### Administrația Socială Comunitară Oradea

organizează concurs în vederea ocupării unor posturi contractuale vacante, astfel:

**CENTRUL DE ÎNGRIJIRE DE ZI - Oradea, str. Traian Lalescu nr.3C**

Funcția contractuală de conducere

ȘEF CENTRU, grad profesional II

**CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI EDUCATIE TIMPURIE - Creșe**

Funcții contractuale de deservire

CREȘA NR.1(Oradea, P-ța 1 Dec. nr.9)

CREȘA NR.2 (Oradea, str. Grădinarilor nr.8)

CREȘA NR.4 (Oradea, str. Onisifor Ghibu nr.16)

CREȘA NR.7 (Oradea, str. Călugăreni nr.4/A)

CREȘA NR.8 (Oradea, str. 1848 nr.3B)

**BIROUL ADMINISTRATIV - Serviciul Operațiuni Financiare și CFP**

Funcția contractuală de deservire

MUNCITOR CALIFICAT, treapta profesională I

Proble de concurs:

- Proba scrisă și interviu pentru posturile de ȘEF CENTRU ȘI INFIRMIERĂ

- Proba practică și interviu pentru posturile de ÎNGRIJITOARE ȘI MUNCITOR CALIFICAT

**CONDITII SPECIFICE:**

**ȘEF CENTRU, grad profesional II**

- studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul psihologie, asistență socială și sociologie cu vechime de minimum 2 ani în domeniul serviciilor sociale sau studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul juridic, medical, economic și al științelor administrative, cu experiență de minimum 5 ani în domeniul serviciilor sociale.

- studii de masterat sau postuniversitare în domeniul administrației publice, economic, management sau în specialitatea studiilor absolvite

- vechime în specialitatea studiilor de minimum 2 ani

- fără antecedente penale

**INFIRMIERĂ**

- studii generale sau medii, atestate cu diplomă de absolvire sau echivalentă

- absolventă a unui curs în domeniul îngrijirii și dezvoltării copilului mic atestat prin certificat sau adeverință

- vechime minimă în muncă 6 luni

- fără antecedente penale

**ÎNGRIJITOARE**

- studii generale sau medii, atestate cu diplomă de absolvire sau echivalentă

- fără antecedente penale.

**MUNCITOR CALIFICAT I**

- studii generale sau medii atestate cu diplomă de absolvire sau echivalentă

- calificare profesională: zidar, zugrav sau instalator

- vechime în muncă: minimum 5 ani

- fără antecedente penale

Concursul se va desfășura la sediul Administrației Sociale Comunitare Oradea, str.Primăriei nr.42, Oradea, astfel:

**Calendar de desfășurare a concursului**

Data limită de depunere a dosarelor 18.08.2017 ora 15.30

Data susținerii probei scrise 28.08.2017 ora 9.00

Data susținerii probei practice 28.08.2017 ora 13.00

Data susținerii probei interviu 01.09.2017 ora 10.00

În vederea participării la concurs, candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute de art.3 din H.G. nr.286/2011 și vor depune dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare, de la data publicării/afișării anunțului, respectiv până la data 18.08.2017, ora 15.30<sup>00</sup> la secretarul comisiei de concurs din cadrul Serviciului Resurse Umane-Salarizare al Administrației Sociale Comunitare Oradea, camera 42, și să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art.6 din H.G. nr.286/2011, actualizată.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul și site-ul oficial al instituției (www.asco-oradea.ro). Relații suplimentare se pot obține la tel. 0259/417945.